

# Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 94 (4293)

СУББОТА, 5 августа 1972 года.

Год издания 37-й

Цена 2 коп.

ЗАГОТОВКА КОРМОВ—УДАРНЫЙ ФРОНТ!

## ИДЕТ ВИТАМИННАЯ МУКА



Ударными темпами ведут заготовку витаминной травяной муки труженики ивано-родионовской бригады, колхоза «Ударник полей». В зеленые витамины для скота здесь переработаны сотни тонн травяной массы люцерны с площади 114 га, из нее получено 320 тонн муки. Еще сорок тонн дал укос с десяти гектаров овса. На днях механизаторы начнут брать второй укос с люцернового поля.

Высокие темпы обеспечивают слаженная работа всего звена. Быстро сказывают и подвозят зеленую массу к месту работы

установки АВМ-0,4 трактористы В. В. Степанов и В. Г. Максимов. Благодаря им установка действует почти круглосуточно и бесперебойно. Ну, а главная фигура в цехе витаминной муки — мастер-сушильщик. Их здесь трое. С самого начала работают и уже записали на свой текущий счет без малого по 400 тонн готовой муки опытные механизаторы Г. М. Зиновьев и И. Н. Егоров. В последние дни июля к ним подключился В. А. Степанов и уже успел довести выработку до 33 тонн.

Сноровисто управляются на складе готовой продукции кол-

хозиццы А. П. Никифорова, М. К. Михеева, А. Степанова, школьники-старшеклассники Нина и Надя Степановы, Павел Зиновьев, Петр Чернов.

Слаженная работа смен дает хорошие результаты: ежедневно на склад витаминной муки поступает по 8—10 тонн готовой продукции. По колхозу ее выработано более 500 тонн. Задание выполнено, но работа продолжается. (Наш корр.).

На снимке: рабочие смены мастера-сушильщика И. Н. Егорова (на центре) на складе готовой продукции. Фото И. ВАСЬКИНА.

## СОРЕВНОВАНИЕ МАСТЕРОВ

Приводим итоги работы машинистов-сушильщиков установок АВМ-0,4 по приготовлению витаминной травяной муки с начала заготовок кормов до 1 августа (в тоннах).

Колхоз «Ударник полей»

И. Н. Егоров	166,3
Г. М. Зиновьев	165,6
П. М. Фотин	66,0
Л. Ф. Селезнев	66,0
В. А. Степанов	32,8
<b>Итого по колхозу</b>	<b>496,7</b>
<b>Процент выполнения плана</b>	<b>99,2</b>

### Совхоз «Заря»

В. А. Марухин	125
В. Т. Сыркашов	93
С. Н. Хорошаев	92
<b>Итого по совхозу</b>	<b>310</b>
<b>Процент выполнения плана</b>	<b>87,3</b>

Совхоз «Краснинский»	
Ж. Ж. Рихтер	75
В. И. Мишин	74
Ф. Ф. Тумацов	57
В. И. Багрыч	56
<b>Итого по совхозу</b>	<b>262</b>
<b>Процент выполнения плана</b>	<b>73,8</b>

### Колхоз им. Ленина

В. Г. Симонов	63
В. К. Красилов	54
И. П. Черняков	25
<b>Итого по колхозу</b>	<b>142</b>
<b>Процент выполнения плана</b>	<b>47,3</b>

Колхоз им. Чкалова	
Н. Н. Миронов	76
П. С. Степанов	74
<b>Итого по колхозу</b>	<b>150</b>
<b>Процент выполнения плана</b>	<b>37,5</b>

Колхоз «Ленинский путь»	
А. В. Новиков	36,0
В. З. Исачков	32,9
<b>Итого по колхозу</b>	<b>68,9</b>
<b>Процент выполнения плана</b>	<b>23,0</b>

### ИТОГО ПО РАЙОНУ 1340 ПРОЦЕНТ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА

## ВСТРЕТИТЬ ЖАТВУ ВО ВСЕОРУЖИИ

С заседания комитета народного контроля

Считанные дни остаются до выезда комбайнеров на жатву второго года пятилетки. На полях созревает отличный урожай. Теперь главная забота тружеников села — убрать его быстро и без потерь. Но уборка будет трудной: много полегших хлебов. К тому же синоптики обещают хорошей устойчивой погоды на уборочные месяцы. Значит, хлебороб должен быть готовым ко всему, к любым неожиданностям.

Важно не только надежно отремонтировать технику, но и приспособить ее к уборке тяжелого полеглого хлеба — иметь в достатке эксцентриковые мотовила, хорошо загерметизировать уборочные машины и транспортные средства, чтобы не допустить потерь. И наконец,

следует подготовиться к приему и обработке сырого зерна — привести в рабочее состояние все сушильные агрегаты, зерносушильные машины.

Обо всем этом шел большой разговор на заседании районного комитета народного контроля, на которое были приглашены главные инженеры ряда хозяйств. К сожалению, как отмечалось на этом совещании, некоторые колхозы и совхозы идут к жатве неподготовленными.

Проведенная накануне масштабная проверка выявила серьезные недостатки в ходе ремонта уборочной техники, зерноочистительно-сушильного и складского хозяйства, в подготовке кадров. На день проверки по району не отремонтировано 129 зерновых комбайнов, больше сотни жаток. Готовность зерносушилок составила только 24 процента, зерноочистительных машин — 68 процентов, автосвесов — 77 процентов. Многое предстоит сделать по завершению ремонта силоуборочных машин и картофелеуборочной техники.

Обстановка складывается весьма тревожной. И особенно — в колхозах «Заветы Ильича», «Ленинский путь», им. Чкалов, «Мир», «Новый путь», совхозе «Калинкинский». К примеру, в колхозе «Заветы Ильича» (кин) на день проверки было не готово 11 зерновых комбайнов из 16, около трети жаток, столько же силосных комбайнов.

Причем к ремонту большей части машин еще не приступали. Не ремонтируются здесь зерноочистительно-сушильные пункты, зерносклады. В своем отчете на заседании комитета главный инженер т. Редькин пытался объяснить сложившееся положение нехваткой людей в связи с заготовкой кормов, запасных частей и так далее. По меньшей мере, странное объяснение. Ведь к ремонту здесь лишь в последние недели и то после вмешательства районных организаций.

Такое же благодущие царило до последних дней и в «Ленинском пути», «Новом пути», «Мире», совхозе «Калинкинский».

В ходе проверки выявлен и другой тревожный факт: кое-где не обращали внимания на качество ремонта, на герметизацию комбайнов. Вот примеры тому. В колхозе «Родина» у од-

ного из «готовых» комбайнов зерновой элеватор поставлен на перекос, не поставлен на место вариатор, нет ходовых ремней, не закреплена коробка передач. Немало дефектов есть на всех остальных машинах, ни на одной из них ничего не сделано по герметизации.

Мало что сделано для полноценного уплотнения всех уборочных машин в колхозах «Заветы Ильича», «Новый путь» и других.

И еще одно серьезное ужение вскрыли проверяющие комиссии: в ряде хозяйств не готовы к уборке полеглых хлебов. Например, в колхозах им. Ленина, «Ленинский путь», «Мир», им. Мичуриной, «Кузбасс», «Труд», им. Жданова, «Новый путь» и «Красное знамя» не хватает эксцентриковых мотовил, нет запаса для установки на жатках двойных ножей.

Районный комитет народного контроля отметил также многие другие минусы в подготовке к уборке урожая. Плохо и медленно ремонтируются зерноочистительные машины, зерносушилки, склады в колхозах им. Жданова, «Рассвет», «Искра», «Родина», «Гигант», «Колос» и других хозяйствах, автомобили в колхозах «Труд», «Ленинский путь», «Колос», кое-где недостаточно завезено на осень горюче-смазочных материалов и угля для сушилок.

Все эти срывы — следствие непродуманной организации ремонтных работ в течение всего года, бесплановости. В результате к подготовке к уборке урожая хозяйства приступили поздно, к тому же занятые на ремонте механизаторы часто снимаются на другие хозяйствственные работы. Во многом винны здесь и отделения «Сельхозтехники» (управляющие Б. В. Мустафин, Н. И. Пинтегов, Ю. С. Байбаков): они мало оказывали и оказывают помощи колхозам и совхозам в снабжении запасными деталями, проведении ремонтных работ.

До начала уборочной страды — рукой подать. Чтобы она никого не застала врасплох, руководители и специалисты колхозов и совхозов должны принять все исчерпывающие меры для завершения подготовки в ближайшие дни. Районный комитет народного контроля обязал председателей колхозов, директоров совхозов, главных инженеров хозяйств обеспечить окончание ремонта всей уборочной, зерноочистительно-сушильной техники и транспортных средств к 10 августа. Особое внимание при этом обращено на качество ремонта, на подготовку жаток к уборке полеглых хлебов. Комитет запретил выводить комбайны в поле без их полной герметизации (уплотнения).

Районный комитет предложил руководителям хозяйств закончить подготовку всех зерноскладов и картофелехранилищ до 20 августа, принять меры к завозу необходимого количества горюче-смазочных материалов и угля для зерносушильных агрегатов к началу уборки урожая.

чуть-чуть отстало звено Ю. Г. Лорана. С начала страды оно поставило в зароды более 360 тонн.

Два плана по заготовкам сена выполнили также механизаторы третьего отделения (управляющий Д. Д. Апанасенко). И большая заслуга в этом сеноуборочного звена Ф. Е. Азарченко. Более 400 тонн сена — таков его счет за время сеноуборки.

А. ЕРЕМИН,  
главный экономист совхоза  
«Заря».

## ДНЕВНИК СЕНОКОСА

На 4 августа колхозы и совхозы застоговали 25,2 тысячи тонн сена, заложили 18891 тонну сенажа — 90 процентов к заданию (сенаж в эти дни заливалась только три колхоза). Витаминной муки выработано 1505 тонн, 68 процентов к плану.

Приводим ход стогования сена по хозяйствам (в процентах к заданию).

Хозяйства:	212,4
«Колос»	148,8
«Кузбасс»	126,3
«Краснинский»	124,2
«Заря»	102,5
Им. Ленина	

«Новый путь»	102,0
Им. Жданова	98,8
«Мир»	92,0
«Путь к коммунизму»	89,5
Им. Чкал	

ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ  
ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

## С ПРАЗДНИКОМ, ТРУЖЕНИКИ

### ВСЕ РАБОТАЮТ ХОРОШО



ВЕБОЛЬШОЙ коллекти<sup>в</sup>

(всего 10 человек) 19

рабочего отделения 17 дистанции

пути базируется на станции Торсьма. Он

обслуживает участок 8 километров главного, 4,2 км станционных путей, 15 стрелочных

переводов. Уже добрый десяток лет это отделение является

лучшим на 7 околотке, неоднократно ему присуждалось первое место за образцовое содер-

жание пути по дистанции. Достаточно просмотреть баланс

у оценку, выставленную путь

измерительным вагоном, за

несколько лет. Так, средний

балл в 1970 году равен 3,3, в

1971 — 2,4, в 1972 году за 6 ме-

сяцев — 5,5. Если учесть, что

оценка отлично выставляется

на 15 баллах, то станет ясно,

что торсьминские путевцы ра-

ботают только на отлично. Од-

ном из секретов отличного со-

держания пути в них обялен-

ностью каждого километра,

умение вовремя предупредить

неисправность на линии. На-

пример, всем известно, что ве-

сение, в летом проливные

дожди могут вызвать разжиже-

ние балластного слоя и на-

рушить устойчивость пути. В

этот период приходится опре-

режать график профилакти-

ческих осмотров пути. Брига-

дир 19 отделения Михаил Ива-

нович Шилин, не считаясь со

временем, проводит их еже-

дневно. Весной здесь своеве-

менно очищаются сточные ка-

навы для талых вод. Большую

работу проводят путевые по-

очистке железнодорожного по-

лотна от грязи; на многих отде-

лениях занимаются эти в по-

ложении летние дни, месяца два,

а то и все три. А вот торь-

минцы борьбу с грязью ведут

по-другому, более продуманно

и целестремленно. Они не

ждут, пока сойдет снег от ве-

сеннего тепла, высокот на балласт,

а уже зимой начинают очищать

линию от снега. Естественно,

вместе с ним удаляется и боль-

шая часть грязи. А ведь он

убирается после каждого сне-

гопада. Вот и получается, когда

в других бригадах люди

основным занятием занимаются

текущими делами. Недаром

многие машинисты электропо-

ездов отмечают, что железнодорожное

полотно в районе станции

Торсьма и суще, и чисто.

Есть еще одна особенность в

труде бригады М. И. Шилина.

Раньше работы по содержанию

пути велись хотя и плавно,

но недостаточно продуманно.

Это приводило к тому, что

после него обнаруживались

различные неисправности,

углы, просадки и другое.

Вот и приходилось в месяц 3—

4 дня отходить на устранение

них. Торьминцы же взяли себе

правило: проводить преду-

предельные работы по теку-

щему содержанию пути по сле-

довательно и добиваться высо-

кошего качества работы. В

этот период приходится опре-

режать график профилакти-

ческих осмотров пути. Брига-

дир 19 отделения Михаил Ива-

нович Шилин, не считаясь со

временем, проводит их еже-

дневно. Весной здесь своеве-

менно перевели бригадиром. Второго августа исполнилось восемнадцать лет, как и на этом посту. Конечно, за 28 лет непрерывной работы на одном участке я в совершенстве изучил особенности пути и все скрыты его сокровища. Вот почему получаем всегда только отличные оценки за свою работу. Этому способствует и то, что народ в отделении подбрасывает сознательный. Есть здешний брат пример молодым Николай Константинович Дурин, добросовестно выполняет любое задание вот уже 23 года. Около десяти лет ходила труда Алексей Сергеевич Чарочкин и Григорий Иванович Шильин. Всего второй год работает Леонид Котельников, а зарекомендовал себя любознательным рабочим, который старается любое дело выполнить осмысленно. В общем, этот парень с перспективой. По-ударному трудятся Виктор Ильинович Салтыков, Владислав Бухаров, Галина Александровна Полищева и другие. Правда, пришедшая на смену старым рабочим молодежь менее опытна, вот и приходится помогать ей и контролировать чаще. А вообще сейчас люди более грамотны и работают с ними легче.

В заключение хочется добавить, что немалый вклад в успехи отделения делает сам бригадир, который пользуется большим авторитетом в коллективе и является примером исключительной добросовестности и высокой трудовой дисциплины. Он сумел сплотить рабочих, наглядно доказать выполнение этого и улучшил условия труда сушинчиков и получена денежная экономия.

Рабочие склада топлива много делают для ускорения оборота вагонов. Сейчас закладывается угол в зимний запас.

Неплохо потрудились рабочие базы запаса, которые содержат технику в хорошем состоянии. Среди лучших, работников этих цехов хочется назвать экипировщиков И. М. Осокина, Н. И. Мченских, слесарей М. И. Чернова, В. П. Колзова и других.

Рабочие комната отдыха также встречают свой праздник хорошо- ми показателями. В течение года на них не никаких нареканий со стороны локомотивных бригад, а их здесь проходит за сутки до сотни. Сейчас коллектив комнаты отдыха начал подготовку к зиме. Своими силами ведется ремонт и побелка помещений.

Коллектив оборотного депо 50-летия образования СССР встретит еще более высокими производственными показателями, будут успешно выполнены годовые обязательства.

**Г. ГРИШИН.**  
начальник оборотного депо.

все подстанции будут управляться с одного пункта одним человечком.

Все вышеперечисленное требует от работников цеха глубоких, постоянно пополняющихся знаний.

Отметачая слаженный труд коллектива, руководство энергоустановки почти третья часть людей являются активными рационализаторами. 8 человек заочно повышают образование в техникумах и институтах. Творческое отношение к работе большинства членов коллектива позволяет экономить время на монтаже и наладке оборудования, которое ведется комплексным методом специализированными звенами. Так, бригада Г. Ф. Попова ведет монтаж вто- ричной коммутации П. П. Чепца- да и Д. Г. Евтушкина — опи- новку со стороны высокого на-

## Набираем темпы

6 августа — праздник советских железнодорожников. Как и все труженики стальных магистралей наши рабочие встречают его своими достижениями. Несмотря на тяжелые условия, зимой и весной этого года, когда были допущены перегревы электроэнергии и топлива, коллектив во втором квартале и за месяц третьего сэкономил 400 тысяч киловатт-часов и 40 тонн угольного топлива, а делатки машинистов выполнили годовые социалистические обязательства.

Кстати, в коридоре на стенде с стеклом вы можете увидеть вымпелы. Сверху там есть надпись: «Лучшая смена в июне — мастер С. А. Шулькин», а дальше по профессии — резчик И. Я. Кучеряенко, крановщик В. К. Сыса, сварщик-оператор И. А. Бондаренко, сваровщик-механик Н. Я. Селезнев».

Канавы показывают колективу?

Полугодовой план по реализации продукции выполнен на 110 процентов, а выпуск тяговой продукции — на 110,6. Поздравляем коллектив с днем железнодорожника!

Канавы перспективы коллектива рельсово-сварочного поезда?

Руководство службы пути дало разрешение произвести реконструкцию завода в 1973—1975 гг. Все технологические линии будут установлены согласно нормам. Будет заменено устаревшее оборудование, расширены производственные помещения. В текущем году у нас заканчивается строительство нового цеха контактной сварки бесстыкового 800-метрового пути. Строительные работы почти завершены.

Расскажите, пожалуйста, о слагаемых успехах?

Основным в нашей работе является добросовестное отношение к своим обязанностям большинства членов коллектива, а также хорошо организованное соревнование.

Высоких показателей она добивается за счет дружного целеполагания труда. Здесь впервые

результаты или недоварено 15 километров рельсов. Для этого есть

несколько причин: нам не регулярно поставляют сварочный ма-

териал, у нас слабое крановое хо-

зяйство, оборудование устарев-

шее, часто выходит из строя.

Кроме этого, тормозом в работе являются условия. Когда строи-

мечается результаты сменной выработки отдельных бригад.

Кстати, в коридоре на стенде с

стеклом вы можете увидеть вымпелы. Сверху там есть надпись:

«Лучшая смена в июне —

мастер С. А. Шулькин», а

дальше по профессии — резчик

И. Я. Кучеряенко, крановщик

В. К. Сыса, сварщик-опера-

тор И. А. Бондаренко, сваров-

щик-механик Н. Я. Селезнев».

Канавы перспективы коллектива рельсово-сварочного поезда?

Руководство службы пути дало

разрешение произвести реконструк-

цию завода в 1973—1975 гг. Все

технологические линии будут

установлены согласно нормам.

Будет заменено устаревшее

оборудование, расширены про-

изводственные помещения. В теку-

щем году у нас заканчивается

строительство нового цеха кон-

тактной сварки бесстыкового

800-метрового пути. Строитель-

ные работы почти завершены.

Расскажите, пожалуйста, о

слагаемых успехах?

Основным в нашей работе яв-

